NGB_MAO002_2 (Matematika — Linearis algebra és tobbvaltozos fiiggvények)

6. vizsga, 2013. janius 18.
Az eredmény puszta kozléséért nem jar pont!
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(a) Hatdrozza meg az e egyenes és az S sik hajlasszogét!
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(b) Hatarozza meg az A pont és az S sik tavolsagat!

(c) Hatdrozza meg az A ponton dtmend (2, —1, 3) irdnyvektord egyenes és az S sik metszéspontjat!
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egyenes és az A(5, —3, 8) pont.

. Egy tetraéder csdcsai: A(1,—2,3), B(—1,1,4),C(3,—2,6), D(5,3,4). Hatdrozza meg a tetraéder térfogatat!

Igazolja, hogy A matrixnak 1étezik inverze és hatirozza meg az inverz matrixot!

Hatédrozza meg az f(x,y) = In(y — 2% — 2) + /22 + 32 — 16 kétvdltozos fiiggvény értelmezési tartomanyat!
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Hatdrozza meg az f(x,y) = 3 + 4y kétvaltozés fiiggvény kétszeres integriljt az y = x> —2ésazy = 6 —

fliggvények altal kozrezart tartomanyon!
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. Hatérozza meg hol és milyen szélséértéke van az f(x,y) = 22 + 3% — zy — 2z + y kétvaltozés fiiggvénynek!

Feladat: 1 2 3 5161| 7 8
Max. pont: | 14 | 10 | 18 141912 | 16
Elért:

Ponthatarok:

0 - 49 1

50 - 61 2

62 - 73 3

74 - 85 4

86 - 5
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